

Beszámoló 2021. első félév.

Isaszegi Városüzemeltető Szervezet 2021.07.04.

Tisztelt Képviselő Testület, Tisztelt Polgármester úr, szeretném önöket tájékoztatni, hogy településünkön az elmúlt évben milyen munkákat végeztünk, a teljesség igénye nélkül.

Sajnálatos módon fő feladatunk lett a koronavírussal kapcsolatos teendők ellátása, intézményeink, játszótereink és közterületeink folyamatos fertőtlenítése.

A feladatok elvégzése a vírushelyzet miatt, a mindenkori érvényben levő szabályoknak, rendeleteknek megfelelően történt. A szabadságát időarányosan minden dolgozó kivette. Csökkentettük a potenciális találkozások számát, valamint a megbetegedések is nagy számban fordultak elő. Ezért meg nőtt a betegállományok száma, ez is nehezítette a munkák megszervezését! De természetesen így is elvégeztük a reánk háruló feladatokat!

A Dunakeszi tankerülettel szerződésben vagyunk ezért a két iskola rendszeres karbantartása a mi feladatunk.

Klapka György Általános Iskola tanáriójában elkészítettük az új konyha bútort.

Damjanich János Általános Iskola étkezőjének vizesblokkját teljesen felújítottuk.

Az általuk és széles körben használt Sportcsarnokunk vizes blokkjainak felújítása folyamatban van, nyílászárókat cseréltünk , járólap csere történt a folyosókon és vizesblokkokban, vizesblokkok teljes felújítása történik. Világítótestek és kapcsolók cseréje, kijáratjelzők kiépítése és telepítése, csempézés, szaniterek és csapok zuhanyzók cseréje, ajtók cseréje, tisztasági festés és mázolás.

Hétszínvirág óvodában nyári karban tartás keretében 1 csoportszobát festettünk ki, folyosó egyes részeit falburkolattal láttuk el, konyhabútort készítettünk, ivókutat telepítettük a gyermekek nagy örömére. A bejárat kiskaput cseréltük ki.

A Polgármesteri Hivatalban több helyiségben festést végeztünk, az adó, pénzügy, pénztár és pénzügyi osztályvezető irodájába új bútorokat készítettünk.

A Művelődési Házban kicseréltük a színpadi öltöző hidegburkolatát. Elvégeztük a Művelődési Otthon konyhájának, előterének és raktárának teljes felújítását/ burkolás, gépészet és elektromos felújítás/.

Rendőrség épületén nyílászárók cseréje történt meg, valamint az esőcsatorna cseréje. Az udvaron vízelnyelőt alakítottunk ki, és lemurváztuk az udvart.

Humánszolgáltató Központban nyílászárókat cseréltünk, teljes belső festést és karbantartást végeztünk. Felújítottuk a rokkant feljáró korlátját. A folyosóra ajtót építettünk be. Házon belüli

költöztetések miatt az elektromos hálózat átalakítását is elvégeztük. Üzembe helyeztünk mosógépet, mosogatógépet és TV készüléket itt és a Bölcsőde épületében is. A belső tereket és irodákat átalakítottuk a mostani kor követelményeinek figyelembevételével, fejlesztő szobát alakítottunk ki, bútorzattal bordásfallal galéria kialakítással. Az udvaron egy játszótér kerül kialakításra, a játékok telepítéséhez rendbe tettük az udvart és a talajtükör kialakítását elvégeztük.

Bölcsőde udvarán térelválasztó kerítést építettünk amivel elválasztottuk a Humán Szolgáltató központtól.

Aulich utcai orvosi rendelőkben germicid fertőtlenítő lámpákat szereltünk fel 3 darabot. Udvari nagy kaput megszélesítettük és kicseréltük úszó kapura a mentő és a betegek behajtását megkönnyítsük. Kialakításnál figyelembe vettük a későbbi automatizálás lehetőségét.

A Kölcsey téri rendelőintézet munkálatait is figyelemmel kísérjük és segítünk a felmerülő problémák elhárításában, nagyfokú segítséget nyújtottunk a Telekom alállomás áttelepítésében is. A műszaki átadás után maradt bőven teendőnk, kerékpártárolók telepítése, járda összekötők építése. Udvar karbantartása növények locsolása stb. Az első fél évben szúnyoghálókat szereltünk fel, germicid fertőtlenítőket szereztünk be és szereltünk fel az intézmény összes rendelőjébe.

Az **aszfaltozási munkák** miatt szükségessé vált forgalomtechnikai táblák kihelyezése több utcában is, ezeket is mi végeztük el.

A gázkészülékek nyári karbantartása megtörtént, ennek felügyeletét is mi végezzük.

Munkánk másik része a **közterületek** téli nyári karbantartása, idetartoznak a közintézmények, közterek, utak, járdák, vízelvezető árok, valamint a település közterületeinek virágosítása.

A keletkezett esővíz elvezetés településszinten történő megoldása fontos a város szempontjából, az elmúlt időszakban sok helyen történt ároképítés a rendelkezéseinkre álló engedélyezett terveknek megfelelően! Ezen kívül tervek készülnek a jelenleg problémás területekről történő vízelvezetés megoldására (Bartok, Kodály, Batthyányi, Alkotás, Bercsényi utcák). De természetesen folyamatosan végezzük az árok az átereszek karbantartását. Elkészült a Belsőmajor utca áteresz csere, illetve vízelvezető árok kiásása, padkázás, útegyengetés.

A város szebbé virágosabbá tétele szintén mindenki feladata, ezt idén tavasszal a városüzemeltetés végezte el. Virágosítunk a körforgalomban, a város főbb utjain, főbb terein, a buszmegállóknak, parkokban, illetve gondozzuk, locsoljuk! Rendszeres vágjuk a füves területeket, a közterületeken, intézményeinkben, valamint az önkormányzat telkein. Jelen pillanatban folyamatban van a körforgalom és a Polgármesteri Hivatal kertjének és tavaszi virágosítása.

Téli hó eltakarítás síkosság mentesítési feladataink is vannak, ezt saját traktorral, és ha szükséges külső vállalkozók bevonásával végezzük. A síkosság mentesítéshez éppen az elmúlt időszakban vásároltunk egy nagy teljesítményű használt homok és sószóró berendezést, melynek felújítása elkészült! Ezzel a géppel reményeink szerint, minimális emberi erővel, de hatékonyan tudjuk a feladatot ellátni! Vásároltunk 30 db 50l-s, és 6 db-100l-s tároló ládát a síkosság mentesítő anyag tárolására.

A földutak gréderezését, kővel való feltöltését szintén folyamatosan végezzük.

Tavasszal és a nyár elején szinte az összes földutunkat rendbe tettük.

A közterületeken keletkezett kommunális hulladék összegyűjtése és elszállítása szintén nagyon sok feladatot ad a szervezetnek, a külterületen illetve a belterületen illegálisan lerakott hulladék gyűjtése valamint a temetőben levő hulladéktárolók rendszeres ürítése is feladatunk.

A szobor hegy alatti területet kitakarítottuk terepviszonyokat kijavítottuk és az utcai részeit rendbe tettük (andezittel feltöltés és hengerelés).

Ezen kívül számtalan a településen felmerülő probléma, gond megoldása reánk vár!

Fokozottan figyelünk a vasútépítéssel felmerülő problémák elhárítására, útjelző táblák kihelyezése kerékpártároló kihelyezése megrongálódott eszközök és táblák cseréje a teljesség igénye nélkül.

Tisztelettel:



Horváth István
igazgató